



Настоятель Патриаршего Вознесенского собора и члены искусствоведческой комиссии Донской митрополии посетили Никольский морской собор Кронштадта.

Рабочая поездка [протоиерея Георгия Сморкалова](#), древлехранителя Ростовской-на-Дону епархии иеромонаха Гавриила (Звягинцева) и руководителя епархиального архитектурно-строительного отдела Петра Колобаева в Кронштадт состоялась по благословию митрополита Ростовского и Новочеркасского Меркурия, Главы Донской митрополии.

В ходе визита члены комиссии в сопровождении настоятеля Никольского ставропигиального морского собора, благочинного Кронштадтского округа архимандрита Алексия (Ганьжина) осмотрели внутреннее убранство собора, заложенного в 1903 году в честь 200-летия Российского флота и являющегося на сегодняшний день памятником всемирного наследия ЮНЕСКО. Архимандрит Алексей рассказал об истории храма, поруганного и разоренного в 1927 году, об этапах его возрождения уже в новое время. Гости также ознакомились с особенностями совершения богослужений, организации экскурсионного обслуживания, взаимодействия собора с командованием Ленинградской морской базы Балтийского флота в рамках специального соглашения о сотрудничестве.

В рамках рабочей поездки члены искусствоведческой комиссии Донской митрополии встретились с секретарем Санкт-Петербургской митрополии протоиереем Сергием Куксевичем, посетили музей-квартиру святого праведного Иоанна Кронштадтского, стоявшего у истоков строительства морского собора в Кронштадте –памятника всем,

когда-либо погибшим, морякам.

